



Уважаемые друзья!

Поздравляю вас со 105-летием службы государственной статистики на Южном Урале. Она возникла в самый напряженный год Гражданской войны, когда в окрестностях Челябинска еще шли бои. Но уже тогда руководители региона осознавали значимость статистических органов, понимали ценность кадровых работников, которым предстояло наладить систему сбора данных во всех отраслях и сферах жизни Челябинской губернии.

За свою более чем вековую историю Челябинскстат неузнаваемо преобразился. В повседневную практику специалистов вошли новые цифровые сервисы, решения, инструменты аналитики. Для нашей динамично развивающейся области роль статистической службы особенно значима, поскольку на ее данные опираются практически все долгосрочные программы развития экономики и социальной сферы региона.

Благодарю вас, дорогие друзья, за объективность, преданность делу и постоянное совершенствование в профессии. Крепкого здоровья, счастья и благополучия вам и вашим близким!

Губернатор Челябинской области  
А.Л. Текслер